

## Za osmi paket mjera pomoći građanima i gospodarstvu 296 milijuna eura

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 26 Ožujak 2025 12:48

Objavljeno: Srijeda, 26 Ožujak 2025 12:48

---

### # S 4,5 MILIJUNA EURA STUDENTSKIM CENTRIMA SPRJEČAVA SE RAST CIJENA STUDENTSKE PREHRANE - CIJENA OBROKA OSTAJE NEPROMIJENJENA ZA 111 TISUĆA STUDENATA U 25 GRADOVA I IZNOSI 0,86 EURA#

Na današnjoj sjednici Vlade usvojen je osmi paket mjera pomoći građanima i gospodarstvu, a i ovim najnovijim paketom obuhvaćeni su hrvatski branitelji. Država će za osmi paket mjera za zaštitu standarda građana i konkurentnosti gospodarstva izdvojiti 296 milijuna eura, rekao je na današnjoj sjednici predsjednik Vlade Andrej Plenković.

Ukupna vrijednost paketa iznosi 296,2 milijuna eura, a obuhvaća niz ciljanih mjera za koje se očekuje da će imati učinak na kućne budžete građana, poslovanje malih poduzeća, javne i neprofitne institucije, studente, umirovljenike, hrvatske branitelje i poljoprivrednike.

Za cjenovno pristupačnu energiju namijenjeno je 140 milijuna eura. Postojeće mjere produžuju se do 30. rujna 2025., čime se osiguravaju nepromijenjene cijene električne energije za kućanstva, kao i za mikro, male i srednje poduzetnike s polugodišnjom potrošnjom do 250 tisuća kilovatsati, stabilne cijene plina i toplinske energije za građane i javne ustanove poput vrtića, škola, bolnica, domova za starije i druge.

Potpore umirovljenicima iz osmog paketa vrijedne su 62,5 milijuna eura. Svi umirovljenici i korisnici nacionalne naknade koji su bili u isplati za veljaču 2025. dobit će jednokratnu isplatu od 50 eura. To se odnosi na više od 1,2 milijuna korisnika. Isplata će se obaviti najkasnije do kraja travnja. Ovo je jedanaesti paket pomoći za umirovljenike u posljednje četiri godine, čime ukupna vrijednost potpore iznosi 773,5 milijuna eura.

Za 105 tisuća socijalno najugroženijih korisnika, osigurane su mjesečne naknade za troškove energije u iznosu od 70 eura, u razdoblju od travnja do rujna. Za to je osigurano 62,2 milijuna eura.

### **Pomoć za nezaposlene hrvatske branitelje**

Za oko 15 tisuća nezaposlenih hrvatskih branitelja osigurana je jednokratna potpora od sto eura, kao pomoć u ublažavanju rasta životnih troškova. Ukupni iznos naknade je 1,5 milijuna eura.

Potpore za javni prijevoz ukupno su vrijedne deset milijuna eura pri čemu se subvencionira 0,16 eura po litri dizela za prijevoznike. Ideja je zaštititi putnike od mogućeg rasta cijena karata i omogućiti održavanje linija koje su manje isplative, ali nužne za život lokalnih zajednica.

Za potporu proljetnoj sjetvi namijenjeno je 20 milijuna eura. Namijenjena je poljoprivrednicima, za sufinanciranje proizvodnih troškova poput sjemena, gnojiva i goriva.

Nastavljaju se i potpore studentima te je 4,5 milijuna eura namijenjeno potporama studentskim centrima, čime se sprečava rast cijena studentske prehrane. Cijena obroka ostaje nepromijenjena za 111 tisuća studenata u 25 gradova i iznosi 0,86 eura.

"Ovo je cjelovit i ciljan paket kojim pomažemo svima kojima je to u ovom trenutku potrebno i

## Za osmi paket mjera pomoći građanima i gospodarstvu 296 milijuna eura

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 26 Ožujak 2025 12:48

Objavljeno: Srijeda, 26 Ožujak 2025 12:48

---

osiguravamo kontinuitet mjera građenja sigurnosne mreže očuvanja socijalne kohezije, predvidljivosti i pomoći kućnim proračunima i konkurentnosti hrvatskog gospodarstva", rekao je premijer Plenković. Posebno je naglasio pomoć umirovljenicima i onima koji teže žive.

Ukupna vrijednost dosadašnjih sedam Vladinih paketa pomoći građanima i gospodarstvu iznosi 8,3 milijarde eura. (Hina)

